

**Інформація про виконання Плану заходів
щодо реалізації міської цільової програми «Сприяння розвитку громадянського суспільства» у місті Києві на 2023 - 2024 роки
за I півріччя 2023 року**

№ та зміст завдання плану заходів	Строк виконання заходу, зазначений у плані заходів	Інформація про хід виконання*	Інформація про партнерів, залучених до виконання заходу**	Стан виконання (виконано/ не виконано/ виконується)	ПІБ, посада та контактні дані (№ телефону, e-mail) відповідального за виконання заходу
1. Організація та проведення публічних консультацій під час розроблення та реалізації міських політик у новому форматі	Протягом 2023-2024 років	Протягом I півріччя 2023 року було проведено 36 консультацій з громадськістю, зокрема: зустрічі з громадськістю, робочі групи, засідання «за круглим столом», вивчення громадської думки шляхом проведення анкетування та онлайн анкетування, стратегічна сесія, саміт, інтерактивні заходи тощо.	-	Виконується	Петрова Н. П., начальник управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 235 07 80, guvp_kmda@ukr.net)
4. Підтримка роботи та модернізація комунікаційної платформи для інститутів громадянського суспільства міста Києва (vcenri.com)	Протягом 2023-2024 років	Протягом I півріччя 2023 року забезпечено підтримку діяльності порталу vcenri.com, також забезпечено популяризацію міського реєстру серед ІГС. Так, у I півріччі 2023 року зареєструвалися 53 ІГС. Загалом (станом на 01.07.2023) на порталі зареєструвалися 325 ІГС. Робота щодо вдосконалення та підтримки платформи ІГС ведеться на постійній основі.	-	Виконується	Петрова Н. П., начальник управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 235 07 80, guvp_kmda@ukr.net) Куницька А. О., виконуючий обов'язків директора комунального некомерційного підприємства виконавчого органу

					Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Центр комунікації» (093 389 44 57, hub.vcentri@gmail.com)
5. Підвищення спроможності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадян та інститутів громадянського суспільства у використанні інструментів громадської участі	Протягом 2023-2024 років	<p>З метою удосконалення механізмів внесення та подальшого розгляду місцевих ініціатив як одного з дієвих інструментів громадської участі та адаптації до сучасних умов цифровізаційного підходу, рішенням Київської міської ради від 09.02.2023 № 5925/5966 внесено зміни до Порядку внесення та розгляду місцевих ініціатив в місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 08.12.2016 № 545/1549.</p> <p>З метою підвищення спроможності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадян та інститутів громадянського суспільства у I півріччі 2023 року у відкритих громадських просторах Vcentri HUB Шевченківського, Оболонського та Голосіївського районів столиці проводяться навчально-просвітницькі заходи (школа місцевої демократії, стратегічні сесії, зустрічі з європейськими експертами, навчання для бажаючих створити об'єднання співвласників багатоквартирного будинку ОСББ чи орган самоорганізації населення ОСН, а також навчання для представників вже створених ОСББ і ОСНів, курси з цифрової грамотності для людей поважного віку). Працівниками Центру комунікації на постійній основі здійснюється консультування мешканців про особливості</p>	-	Виконано	Постійна комісія Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків (044 202 71 07, self_government@kmr.gov.ua)
			-	Виконується	<p>Петрова Н. П., начальник управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 235 07 80, guvp_kmda@ukr.net)</p> <p>Куницька А. О., виконуючий обов'язків директора комунального некомерційного підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Центр комунікації»</p>

		використання інструментів громадської участі.			(093 389 44 57, hub.vcentri@gmail.com)
6. Вивчення та поширення кращих вітчизняних та зарубіжних практик громадської участі у формуванні та реалізації державної політики, вирішенні питань місцевого значення	Протягом 2023-2024 років	<p>У звітному періоді було взято участь у службових відрядженнях:</p> <ul style="list-style-type: none"> • для вивчення зарубіжного досвіду та обміну кращими практиками партисипативного управління, зміцнення співпраці з німецькими партнерами - до міста Фюрстенфельдбрук (Федеративна Республіка Німеччина); • з метою участі у планувальній сесії Українсько-німецької мережі інтегрованого розвитку міст, презентації обраного від міста Києва проекту мережування відкритих громадських просторів та напрацювання з іншими учасниками плану заходів з подальшої реалізації проекту «Діалоги для міських змін» - до міст Лейпциг і Берлін (Федеративна Республіка Німеччина). Забезпечено участь у вебінарі на тему: "Розвиток дорадчої демократії в Україні для сталого та інклюзивного відновлення", організатором якого виступив Офіс Ради Європи в Україні. <p>Проведено 12 заходів із залученням міжнародних експертів, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> • зустрічі з представниками міжнародної неурядової організації HWPL, Ініціативного центру сприяння активності та розвитку громадського почину «Єднання», Офісу Ради Європи в Україні, проєктів «Dialogues for Urban Change» (D4UC) та «Європейська столиця демократії»; • вебінари на теми: «Практики залучення громадян до прийняття рішень у м. Вроцлав» (Польща) та «Практики залучення громадян 	Офіс Ради Європи в Україні, місцева асоціація органів місцевого самоврядування «Київська агломерація», ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського почину «Єднання»	Виконується	Черпак Т.В., заступник начальника управління-начальник відділу комунікації з громадськістю та міжнародного співробітництва управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 235 01 75, guvp_kmda@ukr.net)

		<p>до прийняття рішень у м. Алькобендас (Іспанія)».</p> <p>За підтримки Ініціативного центру сприяння активності та розвитку громадського почину «Єднання» у межах проекту Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства 20-21 квітня у місті Києві відбувся Саміт відкритих громадських просторів «Сила партнерства». Зокрема, в рамках Саміту проведено 3-и дискусійні панелі, де представники українських та європейських муніципалітетів, неурядових організацій, креатори громадських просторів поділилися своїми думками щодо актуальності в сьогоднішніх умовах такого потужного інструменту участі, як громадські хаби, обговорили успішні кейси налагодження подальшого діалогу та партнерства влади-громади-бізнесу через активне використання відкритих громадських просторів, що працюють у різноманітних галузях та напрямках від освітніх та науково-інноваційних до суспільно-громадських. Забезпечено участь міста Києва у мережі міст «Європейська столиця демократії» щодо підсилення інструментів демократичного врядування у столиці України. Спільно з Центром комунікації та партнерськими громадськими організаціями, іншими громадськими об'єднаннями у звітному періоді було подано 17 грантових заявок.</p>			
7. Сприяння підвищенню рівня залученості громадян до створення та діяльності	Протягом 2023-2024 років	Здійснюється постійне проведення інформаційних кампаній для популяризації переваг створення інститутів громадянського	-	Виконується	Дубінкіна В.В., заступник начальника управління інформаційної політики та комунікацій Департаменту

інститутів громадянського суспільства		суспільства та роз'яснення реєстраційних процедур. Зокрема, інформаційні матеріали розміщуються на вебпорталі «Вечірній Київ» у рубриках за тегами: #Громадянське суспільство, #Департамент суспільних комунікацій, #Vcentri Hub, а також на сторінках у соціальних мережах та телеграм каналах.			суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), (044 235 02 45, portal@kyivcity.gov.ua)
8. Удосконалення умов для утворення, діяльності та припинення функціонування органів самоорганізації населення	Протягом 2023-2024 років	З метою унормування та приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України процедур скликання та проведення зборів, ініціювання створення, та діяльності органів самоорганізації населення, надання дозволу на створення та легалізації органів самоорганізації населення в місті Києві, рішенням Київської міської ради від 23 березня 2023 року № 6261/6302 внесено зміни до рішення Київської міської ради від 26 вересня 2002 року № 10/170 «Про органи самоорганізації населення у місті Києві». Вищезгаданим рішенням Київської міської ради затверджено: - Порядок ініціювання, надання дозволу на створення та створення органу самоорганізації населення в місті Києві; - Порядок організації та проведення зборів (конференцій) щодо ініціювання створення та діяльності органів самоорганізації населення у місті Києві; - Типове положення про орган самоорганізації населення у місті Києві.	-	Виконано	Постійна комісія Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків (044) 202 71 07 self_government@kmr.gov.ua)
9. Удосконалення конкурсних процедур з визначення програм	Протягом 2023-2024 років	Департаментом суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	-	Виконується	Петрова Н.П., начальник управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з

<p>(проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства та сприяння підвищенню рівня обізнаності інститутів громадянського суспільства щодо участі у конкурсах з метою отримання бюджетної підтримки, формуванню відповідних навичок</p>	<p>спільно зі структурними підрозділами Київської міської державної адміністрації, до компетенції яких належать питання проведення конкурсів з визначення проектів, розроблених інститутами громадянського суспільства, розроблено проект Порядку проведення в місті Києві конкурсів з визначення проектів, розроблених інститутами громадянського суспільства, для реалізації яких надається фінансова підтримка, та яким передбачається удосконалення конкурсної процедури шляхом використання програмного модулю е-конкурси на вебпорталі «Платформа інститутів громадянського суспільства міста Києва» (далі - онлайн-платформа взаємодії влади та громади в місті Києві «VCENTRI»). Наразі вказаний проект Порядку проходить встановлену регламентом процедуру погодження профільними постійними комісіями Київської міської ради для подальшого розгляду на пленарному засіданні Київської міської ради.</p> <p>Щосереді інститутам громадянського суспільства, переможцям міського конкурсу з визначення проектів «Громадська перспектива: прозора влада та активна громада», надаються організаційно-методичні консультації щодо реалізації проекту, включення до мережі розпорядників і одержувачів коштів місцевого бюджету для отримання фінансової підтримки та казначейського обслуговування.</p> <p>Розроблено відеокурс для інститутів громадянського суспільства, де детально розкриті питання стосовно всіх етапів проведення зазначеного конкурсу.</p>		<p>громадськістю Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 235 07 80, guvp_kmda@ukr.net)</p>
---	--	--	--

10. Сприяння запровадженню додаткових механізмів підтримки інститутів громадянського суспільства на місцевому рівні	Протягом 2023-2024 років	Проведено міський конкурс з визначення проєктів «Громадська перспектива: прозора влада та активна громада», для реалізації яких виділяються кошти з бюджету міста Києва у 2023 році. Наразі проводяться заходи щодо реалізації проєктів переможцями Конкурсу.	-	Виконується	Петрова Н.П., начальник управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 235 07 80, guvp_kmda@ukr.net)
11. Сприяння участі інститутів громадянського суспільства у громадському контролі, моніторингу та оцінці якості надання суспільно значущих послуг за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів	Протягом 2023 - 2024 років	Постановою Кабінету Міністрів України від 07.05.2022 № 560, яка набрала чинності 18.05.2022, внесено зміни до пункту 18 постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 449 «Про затвердження Порядку проведення моніторингу надання та оцінки якості соціальних послуг» наступного змісту: оцінка якості соціальних послуг не проводиться у разі введення на території України або адміністративно-територіальної одиниці, де надавалися соціальні послуги, надзвичайного або воєнного стану, та протягом трьох місяців після його припинення (скасування).	-	Не виконано (на період воєнного стану)	Вдовиченко Т. М., начальник управління забезпечення соціальних державних гарантій, взаємодії з громадськими об'єднаннями ветеранів та осіб з інвалідністю Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 279 08 07, tetiana.vdovychenko@kyivcity.gov.ua)
12. Створення умов для розвитку соціального підприємництва	Протягом 2023-2024 років	Триває робота над розробкою проєкту міської цільової програми сприяння розвитку промисловості, підприємництва та споживчого ринку на 2024 - 2025 роки, у якому передбачено низку заходів щодо підтримки та стимулювання розвитку соціального підприємництва. Забезпечено інформування про актуальні заходи, які проводить міська влада щодо підтримки розвитку соціально відповідального бізнесу столиці.	-	Виконується	Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 235 86 93, dprp@kievcity.gov.ua)

		Також, на вебпорталі «Вечірній Київ» питання соціально відповідального бізнесу висвітлюється за тегами: #Департамент промисловості і розвитку підприємництва, #Бізнес.			
13. Сприяння співпраці між українськими та міжнародними інститутами громадянського суспільства	Протягом 2023-2024 років	<p>У співпраці з громадськими організаціями міжнародних партнерів у м. Києві реалізується проект «Зміцнення стійкості громади міста Києва шляхом створення Центру стресостійкості та надання системної психосоціальної підтримки різним соціальним групам населення за досвідом Ізраїлю».</p> <p>У рамках проекту з інтегрованого розвитку міст «Діалоги для міських змін» (Dialogues for Urban Change) місто Київ приймає участь у проекті щодо обміну досвідом з мережування відкритих громадських просторів Vcentri HUB.</p> <p>Забезпечено участь міста Києва у мережі міст «Європейська столиця демократії» щодо підсилення інструментів демократичного врядування у столиці України.</p>	<p>Громадська організація «Новий соціальний вектор»</p> <p>Німецьке товариство міжнародного співробітництва (GIZ)</p> <p>Асоціація міст України, Офіс Ради Європи в Україні, муніципалітети міст Мостар, Вроцлав, Алькобендас. Неурядова організація «Європейська столиця демократії»</p>	<p>Виконується</p> <p>Виконується</p>	<p>Гузенко Т. А., начальник управління з питань гендерної рівності Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (geo.kyiv@ukr.net)</p> <p>Черпак Т.В., заступник начальника управління-начальник відділу комунікації з громадськістю та міжнародного співробітництва управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 235 01 75, guvp_kmda@ukr.net)</p>

<p>14. Підвищення рівня залучення інститутів громадянського суспільства до реалізації проєктів міжсекторальної співпраці у різних сферах суспільного життя</p>	<p>Протягом 2023 - 2024 років</p>	<p>Робочою групою було розроблено проєкт Міської Концепції ствердження української мови в усіх сферах суспільного життя міста Києва на 2023-2025 роки (далі – Концепція), яка була схвалена рішенням Київської міської ради від 20.04.2023 № 6308/6349. Метою Концепції є забезпечення належного рівня розвитку та ствердження української мови в усіх сферах суспільного життя міста Києва.</p> <p>Створено Коаліцію "Київ-1325", що об'єднує представників та представниць громадських</p>	<p>Громадські організації, діяльність яких спрямована на популяризацію та просування української мови</p> <p>Громадська рада при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Громадські організації:</p>	<p>Виконується</p> <p>Виконується</p>	<p>Капітан Х.О., начальник відділу з питань національностей Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 235-30-00, 044 235-44-00, culture@kyivcity.gov.ua)</p> <p>Гузенко Т.А.,</p>
--	-----------------------------------	--	--	---------------------------------------	---

		<p>організацій, державних та комунальних установ, діяльність яких спрямована на реалізацію у місті Києві заходів з виконання Резолюції РБ ООН 1325 «Жінки, мир, безпека».</p> <p>Створено умови для розширення практики реалізації спільних проєктів українських та міжнародних інститутів громадянського суспільства, спрямованих на досягнення цілей сталого розвитку і розвиток громадянського суспільства в місті Києві шляхом щомісячного поширення інформаційного дайджесту щодо актуальних проєктів міжнародної технічної допомоги для інститутів громадянського суспільства (e-mail розповсюдження та публікації у соціальній мережі Фейсбук).</p> <p>За підтримки Ініціативного центра сприяння активності та розвитку громадського почину «Єднання» у межах проєкту Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства 20-21 квітня у місті Києві відбувся Саміт відкритих громадських просторів “Сила партнерства”. Зокрема, відбулося три дискусійні панелі, де представники українських та європейських муніципалітетів, неурядових організацій, креатори громадських просторів ділилися своїми думками щодо актуальності в сьогоdnішніх умовах такого потужного інструменту участі, як громадські хаби, обговорили успішні кейси налагодження подальшого діалогу та партнерства влади-громади-бізнесу через активне використання відкритих громадських просторів, що працюють у різноманітних</p>	<p>«Український жіночий батальйон», «Інформаційно-консультативний жіночий центр», «Гендерний креативний простір», «Всеукраїнська демократична дія», «Українська жіноча варта», «Новий соціальний вектор»</p> <p>Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Центр комунікації»; українська діаспора у місцях проведення виставки</p>	<p>Виконується</p>	<p>начальник управління з питань гендерної рівності Департаменту соціальної виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 230 93 94, geo.kyiv@ukr.net)</p> <p>Черпак Т.В., заступник начальника управління-начальник відділу комунікації з громадськістю та міжнародного співробітництва управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 235 01 75, guvp_kmda@ukr.net)</p>
--	--	---	--	--------------------	--

		галузях та напрямках від освітніх та науково-інноваційних до суспільно-громадських. Комунальним некомерційним підприємством виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Центр комунікації» ведеться робота щодо налагодження сталого діалогу між владою та громадою, за звітний період з чотирма інститутами громадянського суспільства підписано меморандумів про співпрацю (партнерство).			
15. Стимулювання розвитку волонтерської діяльності та активного залучення волонтерської допомоги	Протягом 2023-2024 років	Відповідно до рішення Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві» розпочато роботу над розробкою міської цільової програми «Сприяння розвитку волонтерства в місті Києві».	-	Виконується	Вдовиченко Т. М., начальник управління забезпечення соціальних державних гарантій, взаємодії з громадськими об'єднаннями ветеранів та осіб з інвалідністю Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), (044 279 08 07, tetiana.vdovychenko@kyivcity.gov.ua а)
		Комунальне підприємство Київської міської ради «Телекомпанія «Київ», комунальне підприємство «Радіостанція «Голос Києва» широко висвітлюють діяльність волонтерів та ветеранів в рамках програм «Говорить Київ», «Зелений коридор» та «Картина дня». На Офіційному порталі Києва опубліковані матеріали: - «Понад 70 найактивніших волонтерських організацій столиці нагородили подяками під час III Київського	-	Виконується	Дубінкіна В.В., заступник начальника управління інформаційної політики та комунікацій Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), (044 235 02 45, portal@kyivcity.gov.ua)

		<p>форуму волонтерів (+фото)» (https://kyivcity.gov.ua/news/pomad_70_nayaktivnishikh_volonterskikh_organ_izatsiy_stolitsi_nagorodili_podyakami_pid_chas_iii_kivskogo_forumu_volonteriv_foto/).</p> <p>Здійснюється висвітлення зазначених питань на інформаційних ресурсах, зокрема, на вебпорталі «Вечірній Київ» у рубриці за тегом: #Волонтер.</p> <p>Розпочато проведення інформаційно-комунікаційної кампанії «Волонтерство – бренд України».</p> <p>За підтримки Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Благодійною організацією «Благодійний фонд «Дніпровський» проведено III Київський форум волонтерів «Єднаймося заради перемоги». В рамках форуму було презентовано найкращі практики волонтерського руху.</p>			
17. Сприяння професійному розвитку та сталості інститутів громадянського суспільства	Протягом 2023-2024 років	<p>На базі відкритих громадських просторів Vcentri HUB постійно забезпечується системна комунікація публічних службовців, представників громади, проводяться заходи щодо підтримки громадських ініціатив; представники громади, інститути громадянського суспільства, внутрішньо переміщені особи можуть скористатися юридичною, інформаційною, експертною допомогою та отримати поради з будь-яких актуальних питань життєдіяльності столиці, зокрема, із використанням інструментів громадської участі тощо.</p> <p>На базі відкритих громадських просторів Vcentri HUB за звітний період організовано та</p>	-	Виконується	Петрова Н.П., начальник управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 235 07 80, guvp_kmda@ukr.net)

		проведено інститутами громадянського суспільства 1150 заходів.			
19. Організація та проведення щорічного Київського форуму розвитку громадянського суспільства, районних форумів розвитку громадянського суспільства	Протягом 2023-2024 років	Проведення щорічного Київського форуму розвитку громадянського суспільства, районних форумів розвитку громадянського суспільства заплановано на інший звітний період 2023 року.	-	Виконується	Петрова Н.П., начальник управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 235 07 80, guvp_kmda@ukr.net)
20. Організація та проведення Саміту відкритих громадських просторів «СИЛА ПАРТНЕРСТВА»	Квітень 2023 року	20.04 - 21.04.2023 Департаментом за підтримки Ініціативного центра сприяння активності та розвитку громадського почину «Єднання» у межах проєкту Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства було проведено перший в Україні Саміт відкритих громадських просторів «СИЛА ПАРТНЕРСТВА», що об'єднав представників громадських просторів з різних сфер та проєктів міжнародної технічної допомоги, представників європейських муніципалітетів, а також органів української влади (як національного, так і регіонального рівнів). Співорганізаторами заходу також виступили: Офіс Ради Європи в Україні, Асоціація міст України, Секретаріат Кабінету Міністрів України. Програму заходу було складено з 2-х днів. Так, 20.04.2023 було проведено: - 3-и великі панельні дискусії: «Радіус довіри», «Знайти та утримати» та «Простори можливостей»; - презентацію успішних кейсів роботи громадських просторів;	Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського почину «Єднання», Офіс Ради Європи в Україні, Асоціація міст України, Секретаріат Кабінету Міністрів України	Виконано	Петрова Н.П., начальник управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 235 07 80, guvp_kmda@ukr.net)

		<p>- виставку-презентацію громадських просторів з можливістю участі у голосуванні за кращий відкритий громадський простір. Паралельно з основною сесією 20 громадських просторів - учасників Саміту презентували свою діяльність в рамках “Ехро хабів”, а всі охочі змогли визначити лідера у визначених категоріях. Також кожен з присутніх зміг долучитися до напрацювання першого каталогу відкритих громадських просторів, що вже функціонують в Україні, знайшовши їх за QR кодом.</p> <p>21.04.2023 було проведено 9 інтерактивних сесій щодо розвитку сервісних можливостей відкритих громадських просторів у різних сферах на локаціях громадських просторів міста Києва: Vcentri HUB Голосіївського району, Vcentri HUB Шевченківського району, Українсько-данський молодіжний дім, Хаб Освіторія, ДіалогХаб, VeteranHUB, Дім громадянського суспільства. Центральна бібліотека для дітей міста Києва.</p> <p>У другому дні саміту взяли участь близько 500 учасників – зацікавлених представників різних сфер діяльності.</p>			
21. Розвиток комунального некомерційного підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Центр комунікації» для налагодження системного діалогу «влада-громадськість», розширення	Протягом 2023-2024 років	<p>Протягом I півріччя 2023 року у відкритих громадських просторах Vcentri HUB проведено 1534 заходів, з них:</p> <p>417 - у Vcentri HUB Шевченківського району, 787 - у Vcentri HUB Оболонського району, 330 - у Vcentri HUB Голосіївського району столиці.</p> <p>Загальна кількість учасників склала близько 29 203 осіб.</p> <p>Протягом січня-червня у Vcentri HUB:</p>	-	Виконується	<p>Петрова Н. П., начальник управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 235 07 80, guvp_kmda@ukr.net)</p>

<p>співпраці з неурядовими організаціями</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● проведено 1151 захід, що організовано інститутами громадянського суспільства, що складає 75 % від загальної кількості; кількість учасників склала близько 21 888 осіб; ● надано 2348 послуг для жителів, зокрема: безоплатна правова допомога, особистий прийом військового та дитячого психологів, логопеда, консультації для внутрішньо переміщених осіб тощо. <p>Протягом I півріччя 2023 року було розпочато 9 інформаційно- комунікативних кампаній:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. «Популяризація сервісу 15-51»; 2. «Корисні поради від команди #Vcentri»; 3. «Рідна солов'їна»; 4. Щодо впровадження енергоефективних заходів у житловому фонді міста Києва; 5. Щодо процедур формування додаткових бригад в різних структурах сектору безпеки та оборони України; 6. «Безпека дорожнього руху»; 7. «ЗСУ»; 8. Щодо популяризації широкого спектра послуг та сервісів у приміщеннях муніципальних відкритих громадських просторів; 9. З роз'яснення для киян про електронні сервіси, що функціонують у столиці. <p>Центр комунікацій постійно шукає нових партнерів та подає заявки на участь у грантах. Зокрема, в 2023 році подано наступні грантові заявки:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Сприяння залученості ВПО до активного соціального життя в Київській громаді» в рамках проекту «Фенікс» від Фонду Східна Європа; 		<p>Куницька А. О., виконуючий обов'язків директора комунального некомерційного підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Центр комунікації» (093 389 44 57, hub.vcentri@gmail.com)</p>
--	---	--	---

		<ul style="list-style-type: none"> - «Дослідження проблем та потреб внутрішньо-переміщених осіб у м. Києві» та «Діалоги «Vcentri спільного розвитку» від Фондації ЗМІН; - «Розробка концепції відкритих громадських просторів для громад Київщини» та «Облаштування студії відеозапису на базі Vcentri HUB» від ПрАТ «Миронівський хлібопродукт» (МХП); - «Програмний розвиток представників організацій громадянського суспільства» та «Ми протидіємо IPSO» від Канадського фонду місцевих ініціатив. 			
22. Мережування та розвиток відкритих громадських просторів Vcentri HUB у районах міста Києва	Протягом 2023-2024 років	<p>З 2020 року на базі Центру комунікації функціонують 3-и відкриті громадські простори Vcentri HUB, що пропонують відвідувачам комфортний майданчик для нетворкінгу, сучасний коворкінг на безоплатній основі та ряд безкоштовних послуг, серед яких - надання правової та психологічної допомоги, а також проведення культурних, соціальних, консультаційних та освітніх заходів.</p> <p>У Vcentri HUB системно надається методична, практична та юридична допомога для проведення публічних заходів. Приміщення доступні та інклюзивні, оснащені усім необхідним обладнанням.</p> <p>Створення відкритих громадських просторів заплановано у кожному районі міста Києва.</p>	-	Виконується	<p>Петрова Н. П., начальник управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 235 07 80, guvp_kmda@ukr.net)</p> <p>Куницька А. О., виконуючий обов'язків директора комунального некомерційного підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Центр комунікації» (093 389 44 57, hub.vcentri@gmail.com)</p>

Наразі вживаються всі необхідні організаційно-технічні заходи для відкриття Vcentri HUB у Дніпровському та Солом'янському районах міста Києва у 2023 році, на які виділено видатки на капітальний ремонт. Станом на кінець звітної періоду Центром комунікації оголошено тендер на проведення капітального ремонту нежитлового приміщення розташованого за адресою: вул. А. Малишка 25/1.

Для відкриття Vcentri HUB у Солом'янському районі столиці Центром комунікації здійснюються організаційні заходи з пошуку додаткових позабюджетних коштів на проведення капітального ремонту.

З метою обміну досвідом, напрацювання спільних пропозицій щодо модернізації та розвитку відкритих громадських просторів, налагодження ефективної комунікації між організаціями громадянського суспільства, міжнародними організаціями та органами місцевого самоврядування, у звітному періоді було здійснено робочі візити:

- до міста Львів, під час якого ознайомлено з роботою молодіжних просторів «ТВОРИ!», що функціонують на базі комунальної установи «Львівський міський молодіжний центр» Департаменту розвитку Львівської міської ради;
- до міста Одеса, під час якого на запрошення Одеської міської ради забезпечено участь у Форумі на тему: “Розвиток та партнерство – шлях до побудови миру в Україні”, де у рамках панельної дискусії «Громада & Влада. Спільна мета та відповідальне партнерство» презентовано

		<p>концепцію розвитку відкритих просторів Vcentri Hub.</p> <p>Також, у рамках проекту з інтегрованого розвитку міст «Діалоги для міських змін» (Dialogues for Urban Change), у партнерстві з Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) забезпечено участь міста Києва у проекті щодо обміну досвідом з мережування відкритих громадських просторів Vcentri HUB.</p>			
<p>27. Забезпечення організації та проведення інформаційно-комунікаційних кампаній, розповсюдження інформаційних матеріалів з метою підвищення рівня обізнаності громадян щодо міжсекторальної співпраці у сфері охорони здоров'я</p>	<p>Протягом 2023 - 2024 років</p>	<p>Департаментом охорони здоров'я міста Києва проводиться постійна робота серед населення щодо профілактики захворювань, пропаганди здорового способу життя, рухової активності тощо.</p> <p>На рівні первинної медичної допомоги забезпечено інформаційно-роз'яснювальну роботу лікарів з населенням з питань охорони здоров'я. Проводиться постійна робота з батьками щодо необхідності проведення вакцинації дітей згідно з національним календарем щеплень.</p> <p>Здійснюється робота з інформування населення щодо доступності медичної допомоги для внутрішньо переміщених осіб (далі - ВПО). В кожному районі міста для ВПО працюють консультаційні центри за визначеними адресами, інформація про які розміщена в засобах масової інформації.</p> <p>Через наявні засоби комунікації населення інформовано про можливість отримання низки безоплатних медичних послуг в комунальних закладах охорони здоров'я згідно з переліком за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення.</p>	-	Виконується	<p>Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 284-08-75, health@kyivcity.gov.ua)</p>

На офіційному вебсайті Департаменту охорони здоров'я міста Києва розміщено корисну інформацію для користувачів, у тому числі для внутрішньо переміщених осіб, з різних питань, що стосуються охорони здоров'я.

На офіційній веб-сторінці Департаменту охорони здоров'я міста Києва на порталі виконавчого органу Київської міської влади (Київської міської державної адміністрації) розміщено низку тематичних відеороликів, за рубрикою «Лікарні та медицина» розміщено інформацію для всіх зацікавлених за визначеною тематикою.

В умовах режиму надзвичайної ситуації та з метою запобігання поширенню COVID-19 в засобах масової інформації розміщено рекомендації населенню щодо необхідності дотримання протиепідемічних правил та отримання повного курсу вакцинації від коронавірусної хвороби COVID-19.

Забезпечено цілодобово роботу гарячої лінії Департаменту охорони здоров'я міста Києва для бажаючих отримати консультацію за потреби.

В засобах масової інформації оприлюднено інформацію для населення у випадку необхідності виклику бригади екстреної медичної допомоги під час перебоїв з зв'язком на неможливості виклику з телефоном 103. Зазначено інші резервні номери телефонів і стаціонарні номери телефонів місцевих підстанцій/пунктів базування бригад екстреної медичної допомоги, а також e-mail для виклику. Для абонентів «Київстар» інформовано про можливість виклику

«швидкої» смс-повідомленням на номер 10003.

Забезпечено оприлюднення інформації щодо організації та проведення за визначеними локаціями станцій столичного метрополітену навчань для всіх бажаючих основ домедичної допомоги за участю медичних працівників КНП «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Більш ґрунтовні навчання кожний бажаючий може пройти на базі Навчально-тренувального центру КНП «Центр ЕМД та МК» за попереднім записом за телефоном (044)4562284.

В закладах охорони здоров'я розповсюджено друковану літературу. Лише за останні місяці поточного року розповсюджено інформаційні матеріали щодо поліомієліту та кору: плакати «Захищай своїх. Вакцинуй дітей від поліомієліту» (1236 шт.), буклети для медичних працівників «Вакцинуємось від поліомієліту» (356 шт.), буклети для батьків «Захистіть дитину від невиліковного паралічу, спричиненого поліомієлітом» (712 шт.), брошури «Кір. Швидкий і небезпечний» (712 шт.), які розроблено та надруковано Міністерством охорони здоров'я України за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні та інших міжнародних партнерів.

Забезпечено інформування населення щодо організації та проведення інформаційно-оздоровчих заходів до Всесвітніх та Всеукраїнських днів, присвячених охороні здоров'я. Надаємо узагальнену інформацію щодо результатів проведення одного з них:

Всеукраїнського дня меланому. Заходи проведено згідно з наказом Департаменту охорони здоров'я міста Києва від 17.05.2023 № 545 протягом 22-28.05.2023 року з метою раннього виявлення та зменшення рівня смертності від даного захворювання серед населення м. Києва відповідно до графіку на базі визначених комунальних закладів охорони здоров'я. Інформацію про можливість отримати відповідне обстеження та рекомендації щодо самообстеження було оприлюднено на офіційному вебсайті Департаменту охорони здоров'я міста Києва та на порталі Київської міської державної адміністрації. Для людей, які не мають можливість здійснити візит до дерматолога, було оприлюднено контактні дані спеціаліста з метою можливості скористатися послугою онлайн-консультації. Результати проведення заходів: всього охоплено 24780 осіб, надано 21035 консультацій, виписано 8000 електронних направлень, 1192 особи направлено на додаткове обстеження, у 1470 осіб виявлено певні захворювання (меланома - 72, базальноклітинний рак шкіри - 218, плоскоклітинний рак шкіри - 32, інші злоякісні патології шкіри - 91). В рамках заходу розповсюджено 6104 прим. інформаційних матеріалів. На офіційних сайтах комунальних закладів охорони здоров'я, в соціальних мережах висвітлено тематичну інформацію. В засобах масової інформації оприлюднено результати проведення заходів.

В рамках реалізації міської цільової програми «Громадське здоров'я» на 2022 - 2025 роки та

		<p>відповідно до п.5 «Проведення інформаційних кампаній з питань профілактики захворювань і здорового способу життя» забезпечено виконання заходів з підвищення рівня поінформованості населення з питань запобігання та профілактики інфекційних та неінфекційних захворювань шляхом виготовлення та розповсюдження відео- та поліграфічної продукції.</p> <p>За поточний період 2023 року завершено виготовлено 4 анімаційних відеоролики за темами:</p> <p>«Хронічна ниркова недостатність групи ризику, рання діагностика, необхідні обстеження, профілактика»;</p> <p>- «Остеопороз - небезпека, рання діагностика, лікування»;</p> <p>«Хелікобактер - небезпечний збудник патологій шлунку - рання діагностика, терапія»;</p> <p>«Антибіотики - шкода при само призначенні».</p> <p>Ротація зазначених інформаційних матеріалів відбуватиметься у місцях відвідування громадян структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської влади (Київської міської державної адміністрації).</p> <p>В рамках заходів зазначеної програми передбачено також виготовлення інформаційних матеріалів щодо профілактики тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії, надмірної ваги, з питань фізичної активності, небезпечного сексу, вакцинації тощо.</p>			
29. Ініціювання розробки міської цільової програми «Сприяння розвитку волонтерства в місті Києві»	Протягом 2023-2024 років	Відповідно до рішення Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті	-	Виконується	Вдовиченко Т. М., начальник управління забезпечення соціальних державних гарантій, взаємодії з громадськими

		Києві» розпочато роботу над розробкою міської цільової програми «Сприяння розвитку волонтерства в місті Києві».			об'єднаннями ветеранів та осіб з інвалідністю Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), (044 279 08 07, tetiana.vdovychenko@kyivcity.gov.ua)
30. Створення консультативно-дорадчого органу з представників громадських організацій, які провадять діяльність у сфері захисту тварин	Перший квартал 2024 року	При комунальному підприємстві «Київська міська лікарня ветеринарної медицини» утворено консультативно-дорадчий орган Опікунська рада при комунальному підприємстві «Київська міська лікарня ветеринарної медицини», діяльність якого спрямована на захист тварин від жорстокого поводження, контролю за їх утриманням, участь у підготовці заходів щодо здійснення організації евакуації тварин у безпечне місце перебування у разі надзвичайних ситуацій та збройних конфліктів на територіях місцезнаходження об'єктів, тощо.	-	Виконано	Департамент міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 293 12 21, blagodep@kyivcity.gov.ua)
32. Проведення мистецьких конкурсів з визначення культурно-мистецьких проєктів, для реалізації яких передбачається надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва	Протягом 2023 - 2024 років	Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану (в ред. від 17.03.2023) виконання платежів з єдиного казначейського рахунку здійснюється з урахуванням ресурсної забезпеченості та на оплату витрат, пов'язаних із проведенням заходів, не передбачаються. Враховуючи викладене, проводити мистецькі конкурси наразі недоцільно, оскільки	-	Не виконано	Смольська К.В., головний спеціаліст відділу мистецтв та культурно-освітніх закладів Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 279-62-92 culture@kyivcity.gov.ua)

		можливість реалізації проектів-переможців мистецьких конкурсів за кошти бюджету міста Києва наразі обмежена.			
34. Унормування стандартів та загального порядку проведення органами місцевого самоврядування публічних консультацій на всіх етапах формування та реалізації державної політики на регіональному рівні, вирішення питань місцевого значення	Протягом 2023-2024 років	<p>У межах виконання рішення Київської міської ради від 15.04.2022 № 4571/4612 «Про особливості перейменування об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами) на період дії воєнного стану в Україні» забезпечено підтримку функціонування модуля «Опитування» у мобільному додатку «Київ Цифровий», призначеного для автоматизації процесу опитування громадян щодо запропонованих назв об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), а також опитувань киян та гостей міста по важливих питаннях життєзабезпечення Києва для підготовки управлінських рішень міською владою столиці тощо.</p> <p>У звітному періоді за допомогою сервісу «Опитування» мобільного додатку «Київ Цифровий» проведено 12 опитувань з питань:</p> <ul style="list-style-type: none"> - запропонованих назв об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами) – шість блоків; - формування системи доступної соціально-психологічної підтримки киян; - розробки концепції ствердження української мови; - роботи мобільного додатку «Київ Цифровий»; 	-	Виконується	<p>Деркач Р. М., заступник начальника департаменту-начальник управління інноваційних сервісів департаменту управління проектами комунального підприємства «Головний інформаційно-обчислювальний центр» (044 366-81-00, roman.derkach@kyivcity.gov.ua)</p> <p>Устич Ю. М. провідний інженер відділу цифрових мобільних сервісів управління інноваційних сервісів департаменту управління проектами комунального підприємства «Головний інформаційно-обчислювальний центр», (044) 366-81-00, yuliia.ustych@kyivcity.gov.ua)</p>

		<ul style="list-style-type: none"> - встановлення бюстів визначних осіб на станції Київського метрополітену «Університет»; - створення розділу «Медицина» в мобільному додатку «Київ Цифровий»; - щодо рекламних вивісок в місті Києві. 			
35. Розвиток місцевої демократії та посилення гарантій участі територіальних громад у здійсненні місцевого самоврядування, зокрема, шляхом удосконалення законодавчого регулювання місцевих ініціатив та закріплення права членів територіальної громади подавати місцеві ініціативи	Протягом 2023-2024 років	<p>Забезпечено функціонування сервісу електронних петицій до Київської міської ради, реалізованого також у мобільному додатку «Київ цифровий».</p> <p>До проєкту Комплексної міської цільової програми «Цифровий Київ» на 2024-2025 роки включено захід щодо створення електронної системи місцевих ініціатив для внесення, збору підписів, реєстрації та розгляду місцевих ініціатив в місті Києві.</p>	-	Виконується	<p>Рябіченко Д. В. заступник начальника департаменту-начальник відділу експлуатації програмного забезпечення департаменту експлуатації програмно-апаратних комплексів комунального підприємства «Головний інформаційно-обчислювальний центр» (044 366-81-00, dmytro.riabichenko@kyivcity.gov.ua)</p> <p>Ревенок О. О. начальник департаменту управління проєктами комунального підприємства «Головний інформаційно-обчислювальний центр», (044 366-81-12, oleksandr.revenok@kyiv.digital)</p>
36. Сприяння інститутам громадянського суспільства у дотриманні прозорості їх діяльності шляхом заохочення добровільного оприлюднення інформації про їх діяльність зокрема	Протягом 2023-2024 років	На онлайн-платформі взаємодії влади та громади в місті Києві «VCENTRI» створено Реєстр інститутів громадянського суспільства міста Києва, де всі організації, під час проходження процедури реєстрації, в обов'язковому порядку, розміщують свій фінансовий звіт та іншу актуальну інформацію	-	Виконується	Петрова Н.П., начальник управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської

статутів, звітів про діяльність, фінансових звітів тощо.		про діяльність організації та її участі у міських, загальнодержавних або міжнародних проєктах.			міської ради (Київської міської державної адміністрації) (044 235 07 80, guvp_kmda@ukr.net)
--	--	--	--	--	---

* зазначається стисла інформація про проведену роботу;

** зазначається лише назва інституту громадянського суспільства у випадку його залучення до виконання заходу або «-» у випадку незалучення.